

28. 09. 2018	www.sta.si	Stran/Termin:
Naslov:	V Kopru ta konec tedna Sladka Istra	Naklada:
Avtor:	mlb/bg	Površina/Trajanje: 1,00
Rubrika/Oddaja:		Žanr: SPLETNI ČLANEK
Gesla:	SLADKA ISTRA, KOPRSKA OBČINA	

<https://www.sta.si/2557889>

Koper ta konec tedna že desetič gosti festival **Sladka Istra**, po navedbah organizatorjev najslajšo prireditev v državi. Prvi obiskovalci so lahko več kot 140 stojnic obiskali že danes, s sladkami iz slovenske Istre in drugih koncev Slovenije ter tudi iz tujine pa se bo mogoče sladkati vse do nedelje. Na stojnicah so letos znova na voljo tradicionalne istrske sladice, kot so kroštole, fritole, supe in druge, pa tudi tipične slovenske in tuje sladice ter bio in eko sladice, sladice brez sladkorja kot tudi veganske in brezglutenske sladice ter celo priboljški za štirinožne prijatelje. Tako vsak lahko najde nekaj zase, so zapisali v Turistični organizaciji **Koper**. Predstavitve dobrot spremlja tudi bogat program. Obiskovalci se lahko udeležijo slaščičarskih delavnic in kuharskih šovov, vodenih vinskih degustacij, na voljo je tudi bogat program za otroke. Danes so kuharski program na Titovem trgu v sodelovanju s Televizijo **Koper**-Capodistria popestrili kuharji iz televizijske oddaje Dobro jutro. Na kuharski delavnici z Domačijo Butul so se udeleženci lahko naučili, kako pripravljati sladke izdelke brez odpadkov, na kuharskem šovu z Žigante tartufi pa so razbijali stereotipe o tem, da tartufi in sladko ne gredo skupaj. Ljubitelji čokolade so lahko spremljali mojstra Blaža Habjana, ki je v Deželi čokolade izdeloval sladke figurice, slaščičarski mojster Gorazd Potočnik pa je občinstvu predstavil molekularne elemente v sladkah. Pripravili so tudi vegansko delavnico s slovenskim veganskim društvom, na kateri so predstavili tapiokin desert s sadno kremo. Na festivalu sta sodelovala tudi aktualni zmagovalca televizijskega šova MasterChef Slovenija Jaka Mankoč, ki je kahal s priznanim kuharjem in dolgoletnim spremljevalcem **Sladke Istre** Davidom Baisom, ter nekdanji zmagovalca Darko Klemen, ki je s svojo delavnico razveselil predvsem najmlajše. Mimoidoči lahko vse tri dneve prireditve na trgu ob Upravi za pomorstvo degustirajo vina, med drugim tudi zmagovalni muškati letošnje **Sladke Istre** - Sladki Muškati 2017 Vinakoper, hkrati se lahko na Titovem trgu sladkajo z letošnjo zmagovalno torto **Sladke Istre**, imenovano Slano doživetje in najzvirnejšo sladico Darovi Istre.